Новый год без долгов.

До наступления новогодних праздников остается немного времени, и для забывчивых граждан это возможность начать Новый год без задолженности по налогам, ведь срок уплаты имущественных налогов физических лиц истек 1 декабря 2020 года.

Во избежание последствий неуплаты налоговых платежей (арест имущества, счетов в банке, наложение запрета на выезд за границу) налогоплательщикам рекомендуется проверить свои налоговые обязательства, в том числе за предшествующие периоды.

Узнать о наличии или отсутствии задолженности по налогам можно:

- В «Личном кабинете налогоплательщика» для зарегистрированных в личном кабинете граждан через данный сервис;
 - на сайте Единого портала государственных и муниципальных услуг;
 - в отделениях МФЦ;
- на сайте Федеральной службы судебных приставов в случае возбуждения исполнительного производства;
 - в налоговой инспекции.

Налоговая инспекция принимает налогоплательщиков по предварительной записи, но квитанции на уплату задолженности Вам выдадут, если Вы обратитесь в инспекцию.

Межрайонная ИФНС России № 2 по Приморскому краю поздравляет всех граждан с наступающим Новым годом и призывает встретить Новый год без долгов.